



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

Γραφείο Δημάρχου

7αχ.Διεύθυνση:(Β.Κων/νου 9-11)

Τηλ:2552350300-301

ΦΑΞ:2352028154

Ορεστιάδα 15/03/2018

Αρ. Πρωτ.: 4832

ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής κ. Ζαν- Κλοντ Γιούνκερ

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Ο Ιανουάριος του 2004 αποτελεί για τους δημότες του Δήμου Ορεστιάδας μια συμβολική ημερομηνία, μια ημερομηνία σταθμό για την ιστορία του ακριτικού αυτού τόπου καθώς πραγματοποιήθηκε η αναγόρευσή σας σε επίτιμο δημότη. Όλοι εμείς τρέφουμε απεριόριστο σεβασμό και εκτίμηση στο πρόσωπο σας και νιώθουμε υπερήφανοι που έχουμε την τιμή να σας αποκαλούμε συνδημότη μας.

Σε όλη τη διάρκεια της μακρόχρονης πολιτικής σας πορείας έχετε εκφράσει με πολλούς τρόπους τα φιλελληνικά σας αισθήματα. Οι παρεμβάσεις στήριξης στη χώρα μας ήτανε πάντοτε καίριες και καθοριστικές. Επιπλέον, η συνέπεια με την οποία υπηρετείτε τις διαχρονικές αξίες του ανθρωπισμού, του κράτους δικαίου, της δημοκρατίας, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων είναι άξια θαυμασμού.

Γνωρίζοντας την προσήλωσή σας στις ευρωπαϊκές αξίες και τα ευρωπαϊκά ιδεώδη και με δεδομένο το αδιαμφισβήτητο ενδιαφέρον σας για την Ελλάδα, σας αποστέλλω την παρούσα επιστολή με αφορμή το θλιβερό γεγονός της σύλληψης -κράτησης δύο Ελλήνων στρατιωτικών, ενός αξιωματικού και ενός υπαξιωματικού, από τις τουρκικές αρχές στην Αδριανούπολη.

Εμείς ως Έλληνες, έχοντας πλήρη επίγνωση του βάρους του ονόματος μας και της κληρονομιάς μας, και νιώθοντας υπερήφανοι που ζούμε στη χώρα που γέννησε τη δημοκρατία, τον αέναο οδηγό για ειρήνη, πρόοδο και ευημερία, έχουμε ως μία και μοναδική επιδίωξη, τη διασφάλιση της αρμονική συνύπαρξης των δύο λαών και τη συνέχιση μιας συνεργατικής ελληνοτουρκικής σχέσης, όπως αρμόζει σε γείτονες χώρες. Στεκόμενοι με αξιοπρέπεια στο ύψος των απαιτητικών περιστάσεων και σεβόμενοι απόλυτα τους χειρισμούς της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας της χώρας μας, είμαστε πεπεισμένοι ότι και οι δικές σας ενέργειες σε ανώτατο θεσμικό ευρωπαϊκό επίπεδο συμβάλλουν καταλυτικά στη διατύπωση του μηνύματος ειρήνης και συμπαράστασης προς τη χώρα μας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της ευρωπαϊκής οικογένειας.

Ως Δήμαρχος του δήμου Ορεστιάδας και εκφράζοντας την πεποίθηση όλων των συνδημοτών μου ότι η παρουσία σας συνιστά υψίστης σημασίας γεγονός σε μια συγκυρία δύσκολη για τα εθνικά θέματα, λαμβάνω την τιμή να σας προσκαλέσω να παραβρεθείτε στην πόλη μας, όποτε εσείς κρίνεται σκόπιμο, καθώς η παρουσία σας εδώ θα αποτελέσει μία καθοριστική κίνηση μεγάλου συμβολισμού και πλήρους περιεχομένου αλλά και ένα ηχηρό μήνυμα ειρήνης, ευρωπαϊκής ενότητας, σεβασμού στο διεθνές δίκαιο και τα ευρωπαϊκά κεκτημένα.

Με εκτίμηση ,

Ο Δήμαρχος Ορεστιάδας



Μαυρίδης Βασίλειος

